' 30 Déterminer les extremums locaux des fonctions f : R? — R suivantes :

1. fx,y)=x*+xy+y*-3x-6y 4. i(x,y) = (x-y*+x+y)?
2. glx,y)=x?+2y*-2xy-2y+5
3. hix,y)=x>+y3 5. j(x,y) = x>+ y*-3xy.
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] 33 CCINP Etudier les extrema de la fonction définie par f(x, y) = \/4 - xZ - 2.

S

dqif“,(m‘ Sur IVJ::L:).( (00D,2\ = S (a ﬂ\, sleyt < /.gOAVwQ/ borne o ‘Q dasc

78
Yo, p € Dloyd 1) R TET 1 o’
&VVYQ: (‘)W C/‘V‘a‘)ﬁx Sebl‘ oV d*%qwz g\ﬂ)’w_{:
ou quj([:o;QD 05 9 [w9) H“ﬂz\w&L C®
0 N—
{,/m
/’Q&C@(\/\\ dronc % aoad— U e oF Ls ey i}/écfaaw% (o
(o™ (121
SW \OL - ZULJN/J« e i;t U\‘bjé{v&~
° - -
\:fﬁl,@ € I a3 ()= ——— %(%3\1 - 4
/ 9" \ U(n\?—‘%z 29 mx

Pe oute e (010\

v, ABAN-Lo - Judan -9 Lo

[ o) o, 40 22- o) ]

EV\(C\O\/ Oy 0(\)/%0',1@{ JQ“% 2 A LA

L/Q s QKX,O\QK,Q v e Aoac Illpéﬂ atted ko (/Z

[
OV‘ \(\\D@Aawltu Fe (W= %6 (/o,ﬂ Z) -1 (m.v\D 7 \61;((\ \ o

N
NI

Sotke (mow) e () : %(7},,40\ =0

o e, Rl 2 4 (20 4e)
Win £ = o ebgilx swtek Glo) 7).

g =
/‘\ /‘I\’\A)‘{: 7 dtb\wu/% %(1"/‘\'): /010\

/ \ e o <o Mgk ol (2,9 € B (o) ,1)

e

/




[35 Soit f: R? — R une fonction de classe ¢! homogene de degré a € R i.e. telle que

VieR!, Y(x,y)eR? fltx,ty)=t*f(x,y).

~  Montrer que xg(x, )+ y%(x, V=a f(‘:‘//p@uis étudier la réciproque.
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